檀香山華人信義會

Chinese Lutheran Church of Honolulu

1640 Liliha St., Honolulu, HI 96817

Telephone: (808) 550-8261 E-mail: office@clch.org Web:www.clch.org

弟兄姐妹平安!

我們親愛的李牧師,自從 1981 年來檀香山牧會,就每月給弟兄姐妹寫一封家書,這一寫就是三十七年多。而這個月的家書與眾不同,是牧師收筆後,家書小組接力續寫的第一棒。

三十七年,近四百五十篇,每一篇都手寫在稿紙上,記錄了牧師對弟兄姐妹的關愛,和對 上帝所託之忠心。

本來是可以用電腦寫的,修改排版和打印都會方便很多,可是手寫的書信能傳遞手掌的溫 度與真誠。偶爾,我們會看到個別字的修改,但這更增添了書信的真實,拉近心與心的距 離。牧師因此堅持手寫,因為他看中和弟兄姐妹的聯結,在意這種"真"。

上一封家書裏,牧師談及他與師母去波士頓、成都、婁底、長沙、香港、台灣看望弟兄姐妹的旅行。路途遙遠,行程密集,能夠有足夠的體力完成,明顯是個神蹟。而且,回夏威夷後沒來得及好好休息調時差,就立刻寫講章講道還要主持婚禮,能順利完成,不是神蹟是甚麼?

神蹟總會伴隨上帝忠心的僕人。我還要講另一個神蹟。

上個月,我開始參加晚堂敬拜。朱柯傳道告訴我,自從開設國語晚堂,人數一直不多,二十幾個人裏,有一半是參加過上午的敬拜但專門來晚堂服事的同工,牧師正在考慮要不要取消晚堂。六月二十三號主日,我來晚堂,牧師請所有參加敬拜的人報數。大家一一報來,最後一個輪到牧師自己時,牧師報出"三十一!",然後,不禁笑起來。他說:「上帝真是奇妙,我本來與同工做好了決定,這次晚堂人數不超過三十的話,就宣布取消晚堂。我以為今晚人數肯定不夠,晚堂肯定會中止,所以,根本沒有安排下半年的同工。沒想到今天剛好三十一人!」

你說,這不是神蹟是甚麼?上帝的心意很明顯,就算現在人少,祂也要我們忠心,繼續服事那些來晚堂敬拜的人。

七月十四號,晚堂敬拜的參加人數,居然破天荒超過四十人。你說,這不是神蹟是甚麽?

晚堂雖然人數不多,但是敬拜依然完整有序:招待的、領詩的、讀經的、講道的、掌控音響、投影的、收奉獻的、點奉獻的……每個崗位都有同工。一些同工是上午參加過敬拜,晚上再專門來晚堂服事的。他們當中,住的最遠的是梁明哲夫婦,在島西面的 Kapolei,開車到教會要近五十分鐘。他們上午九點參加敬拜,然後在主日學服事,主日學後留在教會吃午飯,飯後就下午一、兩點了。然後他們驅車回家,有時還要去採購,通常在晚上六點半之前又趕來晚堂服事,中間只有很少的休息時間。

他們這樣不辭辛苦,是為了支持為數不多來晚堂敬拜的弟兄姐妹,而且長期堅持,這令我 甚為感動。

我知道,單靠個人的熱情和力量,是無法堅持這樣做的,一定有聖靈在他們身上,呼召他們這樣盡心事奉,做人力所不能及的。在我看來,這,也是神蹟。

神蹟源於上帝的旨意,伴隨祂忠心的僕人。我相信,上帝呼召牧師與同工開設晚堂,一定有祂的心意,只要我們忠心,就能見證。

《聖經》說:「我的心緊緊跟隨祢,祢的右手扶持我。」(詩 63:8) 當我們的心緊緊跟 隨主,就會從上帝那裏獲得能力。

上個主日,我第一次在晚堂領詩,這也是我在晚堂的第一份侍奉。上一次帶領敬拜,還是在很多很多年前。現在,我已很久不唱歌,喉嚨沙啞,氣息不足,但「靠著那加給我力量的,凡事都能做。」(腓4:13),我相信,聖靈藉著我軟弱有限的聲音,把大家的心一起帶到上帝面前,將祈禱、讚美獻給祂;聖靈也把感動、能力、祝福帶給我們。

每次唱詩,我都被聖詩感動。領詩的事奉提醒我,平時在家裏,也要常聽讚美詩,跟著一起唱,讓上帝的話語、聖靈的感動隨著音樂進入心裏,讓讚美與感恩隨著歌聲唱出來。

我來晚堂參加敬拜已經一個多月了,雖然人數不多,但是敬拜的氣氛很好,感覺和一起敬拜的弟兄姐妹距離更近,慢慢地會認識所有的人。敬拜結束時,還有背誦經文小測驗,若有時間,還會分小組禱告。

我好像在給晚堂做廣告?哈哈,我是在為晚堂感謝上帝!不過,你若有機會,歡迎來晚堂親自體驗!

最後,向所有弟兄姐妹問安!無論你是在夏威夷,還是已經離島遷居,都有上帝所賜的平 安和喜樂!

家書小組 靖海 敬上 二0一九年八月初